

SRPC/ 09 /10.01.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

În completarea comunicatului de presă emis de HIDRO PRAHOVA S.A. la data de 30 decembrie 2024 și ca urmare a informațiilor vehiculate recent în spațiul public, dorim să respingem cu fermitate acuzațiile referitoare la actualizarea tarifelor pentru serviciile de apă și canalizare. Considerăm necesar să clarificăm contextul și să aducem la cunoștința opiniei publice următoarele aspecte:

Actualizarea tarifelor este o obligație legală și contractuală. Noile tarife, aplicate de la 1 ianuarie 2025, sunt prevăzute în Strategia Tarifară 2023-2027, aprobată prin decizia ANRSC nr. 965429/14.10.2022, conform legislației naționale (Legea nr. 51/2006 și Legea nr. 241/2006) și condiționalităților fondurilor europene. Reamintim faptul că această strategie a fost mai întâi aprobată de ADI „Parteneriatul pentru Managementul Apei – Prahova”.

Ajustările tarifare reprezintă o obligație contractuală stabilită prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice, semnat de toate părțile implicate, inclusiv autoritățile județene și locale.

La finalul lunii octombrie 2024, directorul general al HIDRO PRAHOVA S.A. și-a înaintat demisia, iar Consiliul de Administrație a numit un director general provizoriu. Noua conducere, preluând mandatul într-un context marcat de provocări semnificative, precum seceta pedologică, lipsa apei, problemele cauzate de vechimea și disfuncționalitatea rețelelor, a inițiat imediat măsuri concrete pentru stabilizarea și eficientizarea activității companiei.

Printre măsurile dispuse se numără:

- reducerea cheltuielilor operaționale ale companiei;
- achitarea facturilor restante;
- accelerarea implementării Programului Operațional Infrastructură Mare, pentru diminuarea pierderilor de apă;
- soluționarea problemelor semnalate de cetățeni și U.A.T.-uri (clienți și parteneri).

De asemenea, a fost adoptată și pusă rapid în aplicare o nouă organigramă, care prevede:

- reducerea numărului de funcții de conducere;
- optimizarea resurselor umane și asigurarea unui personal suficient pentru cele 13 centre operaționale ale companiei (Azuga, Bușteni, Blejoi, Băicoi, Sinaia, Plopeni, Slănic, Comarnic, Breaza, Vălenii de Munte, Urlați, Câmpina, Mizil).

Imediat după primirea deciziei ANRSC privind ajustarea tarifară a prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare, specialiștii HIDRO PRAHOVA S.A. au analizat situația și au identificat soluții pentru prorogarea aplicării acestui tarif.



Str. Logofat Tautu, nr. 5 , PLOIESTI , PRAHOVA
RC : J29 / 2095 / 2004 , CUI : RO 16826034
RO27 RNCB 0205 0235 5890 0001, BCR PLOIESTI
Capital social : 35.713.850 lei
Tel/ Fax : 0244 – 529.474/0244 – 529.340
www.hidroprahova.ro
CAEN 3600

Licenta ANRSC clasa 2 nr. 5915/2022

Conștienți de dificultățile cu care se confruntă clienții noștri și de impactul pe care astfel de ajustări tarifare îl pot avea asupra acestora, HIDRO PRAHOVA S.A. a transmis, încă din data de 28 noiembrie 2024, către ADI „Parteneriatul pentru Managementul Apei – Prahova”, informarea nr. 13028. Documentul detaliază modalitatea prin care aplicarea noului tarif poate fi prorogată, completând astfel procesul de actualizare a Strategiei Tarifare.

Deși conducerea HIDRO PRAHOVA S.A. și-a asumat demersul de prorogare a aplicării noilor tarife, participând la ședința ADI „Parteneriatul pentru Managementul Apei – Prahova” din data de 18.12.2024, nici ADI Prahova, nici acționarul majoritar – Consiliul Județean Prahova – nu au susținut această soluție. În aceste condiții, HIDRO PRAHOVA S.A. a fost obligată să implementeze întocmai decizia ANRSC, aplicând noile tarife și comunicând public acest lucru în data de 30 decembrie 2024.

Regretăm impactul pe care această situație îl are asupra clienților noștri și dorim să îi asigurăm că societatea HIDRO PRAHOVA S.A. a întreprins toate demersurile pentru gestionarea acestei situații. Totodată, considerăm necesar, din punct de vedere moral și juridic, să informăm corect și transparent asupra fluxului decizional care a condus la această măsură.

HIDRO PRAHOVA S.A. condamnă ferm transmiterea unor amenințări iresponsabile la adresa angajaților companiei, subliniind că astfel de abordări nu reprezintă o soluție legală sau civilizată pentru rezolvarea problemelor existente.

Totodată, ne delimităm categoric de orice practică nelegală și lipsită de profesionalism, precum difuzarea unor documente de lucru extrase din corespondența cu factorii implicați în această speță. Compania își reafirmă angajamentul față de respectarea principiilor de legalitate și profesionalism în toate demersurile sale.

În concluzie, HIDRO PRAHOVA SA rămâne angajată în furnizarea de servicii de calitate și în dezvoltarea infrastructurii județului Prahova. Respectarea legislației și a obligațiilor contractuale este o prioritate, iar toate acțiunile noastre sunt orientate către îmbunătățirea vieții cetățenilor pe termen lung.

Serviciul Relații Publice, Clienți

Ploiești, 10 ianuarie 2025